
01 فرض تأليفي المدرسة الإعدادية غنوش الشاطئ ..................................الاسم و اللقب:............   

.....أساسي  9المستوى :   رياضيات الأستاذ : محمد علية  

 ن ) 4: (   01تمرين 

 في الخانة المناسبة :  ×ضع علام     

1� √𝟔𝟔𝟔𝟔  + 𝟖𝟖√ يساوي :  𝟑𝟑𝟔𝟔√    +   √𝟔𝟔  14  √𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟑𝟑𝟔𝟔  
2� a  وb : عددان حقيقيان متقابلان يعني a × b = 1  a – b = 0  a + b = 0  
 هي :(AC)وفقا لمنحى  (AD)على  Cمتوازي أضلاع فإن مسقط النقطة  ABCDإذا كان  �أ�3 

A  B  C  D  
 هي :  (D ;C ;A)في المع�  Bإحداثيات النقطة  �ب   

(1 ;1)    (0 ;1)  (1 ;0)  (-1 ;1)  
 ن ) 7: (  02تمرين 

 

 ن ) 2(:  03 تمرين 

𝐄𝐄       احسب ما يلي: =  �−√𝟐𝟐 –𝟏𝟏 �  −  �𝟑𝟑 +  √𝟐𝟐� +  |−𝛑𝛑 − 𝟑𝟑| 

𝑭𝑭 = −𝟓𝟓�𝟑𝟑
𝟕𝟕

+   𝟔𝟔�𝟕𝟕𝟓𝟓
𝟔𝟔𝟑𝟑
− 𝟐𝟐�𝟐𝟐𝟕𝟕

𝟐𝟐𝟖𝟖
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 ن ) 7(:   04تمرين 

 OI = OJ = 1معينا متعامدا في المستوي حيث  (O ; I ; J) ارسم �1

 C (-1 ; -2 )      و      B(-1 ; 𝟑𝟑√𝟐𝟐 و   (   A (3 ;2)النقاط ضع عليه  و

   (0J)  //  (BC)ب� أنّ  �أ 

 BCأحسب    �ب

 [AC]منتصف    Iب� أنّ  �ج 

 Iبالنسبة إلى  Bمناظرة  Dلتكن  �2

 Dاحسب إحداثيات النقطة        �أ

 متوازي أضلاع ABCDب� أن  �ب

3� H   مسقطA  على(BC)  وفقا لمنحي(OI)  

 معللاّ جوابك . Hأوجد إحداثيات النّقطة     �أ 

 AHاحسب    �ب 

     (OJ)  ⊥  (AH)ب� أنّ  �ج 

 ABCDاستنتج مساحة متوازي الأضلاع    �4

 

 

 

 

 الرسم :
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